









# Stempel einfach online bestellen | www.stempelpool.de

### **Colop Classic 2860 Datumstempel**

Produkt-Datenblatt

zum Produkt





68mm x 49mm

## Produkt-Beschreibung

Der 2860 Classic Line Datumstempel mit Metallrahmen ist ein robuster Stempel für viele Jahre. Speziell Banken, Rechtsanwälte und andere Unternehmen schätzen die lange Lebensdauer des Produkts. Das Datum (Format: 12. NOV. 2025) kommt mit Platz für individuellen Text bis zu 8 Zeilen; das große Imagefenster bietet die Möglichkeit den Abdruck oder das Firmenlogo zu zeigen. Alles in allem ein treuer Begleiter über Jahre hinweg.

Der 2860 Classic Line Dater mit Metallrahmen ist ein robuster Datumstempel für viele Jahre. Das rechteckige Format ist sehr groß und somit perfekt für sehr umfassende Informationen in Kombination mit dem Datum. Mit dem Metallrahmen und ergonomisch geformten Kunststoff im Griff, kann der Stempel verwendet werden um Informationen zu zeigen, wie z.B. die Firmenadresse, oder anderen Text, ganz wie benötigt. Er hat ein rechteckiges Format, das 49 x 68 mm misst, so ist genug Platz für eine Vielzahl an Wortkombinationen, die den Stempel sehr vielseitig machen. Das Datum (Format: 12. NOV. 2025) kommt mit Platz für individuellen Text bis zu 9 Zeilen; das große Imagefenster bietet die Möglichkeit den Abdruck oder das Firmenlogo zu zeigen. Alles in allem ein loyaler Begleiter über Jahre.

### Ähnliche Artikel und Zubehör

Colop Classic 2460-Dater Colop Classic 2660-Dater











# Stempel einfach online bestellen | www.stempelpool.de

Ersatzstempelkissen E/2800 für Colop Classic 2800 Textplatte für Colop Classic Line Datumstempel 2860

Haben Sie Fragen? Schicken Sie uns eine E-Mail an info@stempelpool.de